

Житель города Бийска предстанет перед судом по обвинению в совершении развратных действий в отношении несовершеннолетней



Бийским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Алтайскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении 40-летнего жителя города Бийска, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 135 УК РФ (развратные действия, то есть совершение развратных действий без применения насилия, в отношении лица, не достигшего четырнадцатилетнего возраста).

Следствием установлено, что в марте 2021 года находясь у себя дома в одном из сел Бийского района обвиняемый, находящийся в состоянии алкогольного опьянения совершал развратные действия в отношении падчерицы, которой на тот момент было 13 лет.

В ходе следствия обвиняемый вину в содеянном не признал. Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утверждённым прокурором Бийского района обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

Помощник руководителя следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю по информационному взаимодействию с общественностью и СМИ Елена Коновалова

14 Декабря 2021

Адрес страницы: <https://altai-krai.sledcom.ru/news/item/1639058>